

Errata do książki
DentoLek, czyli jak zdać
Lekarsko-Dentystyczny
Egzamin Końcowy (LDEK)

Stomatologia zachowawcza

Pyt. 24 – poprawna odp. E

Pyt. 31 – poprawna odp. E

Pyt. 80 – poprawna odp. A

Pyt. 81 – poprawna odp. D

Pyt. 97 – poprawna odp. C

Pyt. 125 – poprawna odp. A

Pyt. 144 – pytanie powinno brzmieć: *W którym przypadku leczenie inwazyjne **nie jest konieczne?***

Pyt. 162 – poprawna odp. D

Pyt. 250 – poprawna odp. D

Pyt. 271 – poprawna odp. E

Pyt. 345 – poprawna odp. B

Pyt. 362 – poprawna odp. C

Pyt. 365 – poprawna odp. B

Pyt. 423 – poprawna odp. D

Pyt. 433 – poprawna odp. B

Pyt. 527 – poprawna odp. A

Pyt. 669 – poprawna odp. B

Pyt. 678 – poprawna odp. A

Pyt. 724 – poprawna odp. E

Stomatologia dziecięca

Pyt. 7 – poprawna odp. B

Pyt. 10 – błąd w zdaniu przy odp. A – powinno być: *mniej od kła mlecznego górnego*

Pyt. 164 – poprawna odp. D

Pyt. 202 – poprawna odp. B

Pyt. 224 – poprawna odp. D

Pyt. 300 – poprawna odp. D

Pyt. 454 – poprawna odp. B

Chirurgia stomatologiczna

Pyt. 110 – poprawna odp. D

Pyt. 133 – poprawna odp. B

Pyt. 153 – brak prawidłowej odpowiedzi

Pyt. 167 – poprawna odp. C

Protetyka

Pyt. 70 – poprawna odp. E

Pyt. 93 – poprawna odp. E

Pyt. 112 – poprawna odp. E

Pyt. 184 – poprawna odp. B + C

Pyt. 214 – poprawna odp. E

Pyt. 228 – poprawna odp. C

Pyt. 230 – poprawna odp. B

Ortodoncja

Pyt. 198 – poprawna odp. B

Pyt. 245 – poprawna odp. D

Periodontologia

Pyt. 109 – poprawna odp. E, ale w odp. A zamiast *pryszczycyca* powinno być: *choroba dłoni, stóp i jamy ustnej, kiedyś często mylono tę chorobę z pryszczycą*

Pyt. 148 – poprawna odp. E

Pyt. 150 – wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

Medycyna ratunkowa

Pyt. 128 – brak prawidłowej odpowiedzi

Pyt. 150 – w pytaniu powinno być *hiperkalcemia*, a nie *hipokalcemia*. Odpowiedź jest poprawna.

Pyt. 193 – poprawna odp. D

Bioetyka i prawo medyczne

Pyt. 73 – poprawna odp. A

Pyt. 91 – poprawna odp. A

Orzecznictwo

Pyt. 41 – poprawna odp. E

Pyt. 82 – poprawna odp. E

Pyt. 91 – poprawna odp. E

Zdrowie publiczne

Pyt. 35 – odp. E powinna brzmieć: *tylko 4*

Pyt. 42 – poprawna odp. E

Pyt. 98 – poprawna odp. E

Pyt. 136 – poprawna odp. B

Pyt. 137 – poprawna odp. D

Pyt. 188 – poprawna odp. A